

# 反兴奋剂管理办法征求意见稿： 涉药禁赛1年以上永久无缘国家队

新华社电 国家体育总局关于征求《反兴奋剂管理办法(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)意见的通知近日在司法部官网发布。在修订后的《反兴奋剂管理办法》中,有关结果管理与处罚的内容作了较大调整,对兴奋剂违规的处罚力度明显加大。

新版的《反兴奋剂管理办法》将把运动员及辅助人员的兴奋剂违规行为与入选国家队的资格进行关联。《征求意见稿》规定:“因兴奋剂违规被禁赛1年以上的运动员和辅助人员,不得以任何身份入选国家队。禁赛期在1年及1年以下的,进

入国家队需严格审核。”

在北京冬奥组委运动员委员会主席杨扬看来,包括新版《反兴奋剂管理办法》在内的新规和新法看似针对运动员,但实际上出发点是对运动员的保护。对于运动员而言,最重要的是应加强学习,正确认识

这些法律、法规,同时了解如何用这些法律、法规来保护自己。

国家体育总局这次公开征求意见的截止日期是2021年4月21日。修订后的《反兴奋剂管理办法》将取代2014年11月21日颁布的《反兴奋剂管理办法》。

## 500 高手竞逐洛宁 全国公路自行车联赛开赛



本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 通讯员 雷乃益/图)“巴迪瑞杯”2021年中国公路自行车联赛24日上午在洛宁县拉开战幕,来自全国29支队伍的500多名选手将在这里进行为期两周共两站的角逐。

中国公路自行车联赛是国内最高水平的专业公路自行车赛事,今年又恰逢东京奥运会和西安全运会同年举办,因而比赛也是全运会的积分赛和奥运会选拔赛。此次在洛宁共将进行两站角逐,时间分别是3月24日至28日、3月31日至4月4日。在首个比赛日的角逐中,来自江苏的盛艳和天津的薛铭分别以26分55秒695和48分15秒280的成绩夺得女子20公里个人计时赛和男子40公里个人计时赛的冠军。

作为东道主的河南巴迪瑞自行车

队,此次共派出了8名男选手和7名女选手参赛,其中除了生于1992年的男子选手王丰年之外,其余全部是“00后”的年轻队员。自行车是河南省的强项之一,目前省“自五”中心也在积极备战,期待在今年的全运会上有所作为。

此次比赛的举办地洛宁,对自行车运动高度重视,近年来累计投资7000余万元,建成了长达37公里的环嵯峨山国际自行车赛道。去年省体育局在这里设立了“河南省自行车训练基地”,此前已经连续5年承办环中原自行车赛,为承接此次全国最高水平的赛事奠定了基础。下一步,洛宁将着力依托嵯峨山休闲运动旅游特色小镇,建设容纳500余人的集训练、食宿为一体的运动员训练中心,打造洛宁体育训练基地,发展乒乓球、拳击、举重、铁人三项等体育项目。

“讲文明·树新风”公益广告

文明  
郑州

“文明健康 有你有我”公益广告

# 打喷嚏、咳嗽 掩口鼻

住宅密闭场所或人员聚集场所咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、袖口或屈肘遮住口鼻。



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

“讲文明·树新风”公益广告



## 让四处蔓延的垃圾 回归万物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣